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Comunicato stampa 
Variazione orari ferroviari – 11 dicembre 2016

Si comunica a tutti gli utenti delle linee ferroviarie locali che il prossimo 11 dicembre entrerà in vigore l'orario ferroviario invernale sulle linee Ferrara-Suzzara e Ferrara-Codigoro, con importanti modifiche resesi necessarie per l’adeguamento ai recenti provvedimenti in materia di sicurezza delle reti ferroviarie regionali imposti da ANSF (Agenzia Nazionale per la Sicurezza delle Ferrovie) e per contenere, il più possibile, i ritardi dovuti all'allungamento dei tempi di percorrenza.

I provvedimenti dell'Autorità nazionale della sicurezza impongono velocità di esercizio massime su tutta la rete pari a 70 km/h, in attesa dell’adeguamento della stessa ai nuovi sistemi di controllo automatico del traffico ferroviario. 

FER ha già iniziato i lavori di adeguamento tecnologico sulle linee in oggetto, per ripristinare quanto prima le velocità ordinarie mentre il sistema di controllo marcia treno ( scmt)  è già istallato sul materiale rotabile

Le modifiche di orario sono state apportate mantenendo quanto più possibile invariati gli orari di arrivo e partenza dalla stazione centrale di Ferrara, al fine di contenere al massimo i disagi a studenti e lavoratori pendolari.

Ferrara, lì 29/11/2016
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