Gentile Prof.ssa Sarti – L. ARIOSTO (Ferrara)
 
Come anticipato avremmo il piacere di presentare i nostri percorsi triennali di Fashion, Interior, Visual, e Product Design, con un incontro di massimo un’ora dedicato ai vostri studenti delle classi quinte in uscita e se ci fosse possibilità anche alle vostre quarte.
 
Nella nostra scuola abbiamo chiamato a raccolta i migliori professionisti che porteranno direttamente in aula la loro esperienza, le loro competenze, il loro stile di progetto ed il loro network, per permettere agli studenti di immergersi sin da subito in quello che il mercato del lavoro richiederà loro.
 
Il metodo formativo Raffles Istituto Moda e Design,  è quello della “bottega rinascimentale”, in cui i nostri docenti lavorano con classi da massimo 20 studenti. Siamo una realtà internazionale fondata più di 29 anni fa, che vanta 22 college di Moda e Design in 12 nazioni.
 
Saremmo felici di definire con voi un momento di orientamento presso il vostro istituto o, se preferite, ricevere Lei e i suoi studenti nella nostra scuola in Via Felice Casati, 16 a Milano.
 
In attesa di un Suo cortese riscontro, colgo l’occasione per porgerLe i nostri migliori saluti. 
 
In allegato alla mail trova, la brochure di presentazione dei nostri corsi triennali.
 
Jerika Mandocdoc
Marketing & Enrollment Assistant
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