Gentile Professoressa, Egregio Professore,

cercare soluzioni nuove a vecchi problemi è una delle numerose sfide che l’attuale emergenza sanitaria in atto ci costringe ad affrontare. Come da tradizione ogni anno, nel mese di maggio, le sedi dell’Università Cattolica aprono le loro porte ai ragazzi delle scuole superiori, interessati a conoscere la nostra offerta formativa e curiosi di mettere piede nell’ambiente che, negli anni a venire, potrebbe ospitarli. È da sempre una preziosa possibilità per incontrare chi attualmente vi studia e vi insegna, dedicandosi con passione alla ricerca, alla conoscenza, all’educazione delle future generazioni. 
Dato l’attuale contesto, per quest’anno, ad aprirsi virtualmente saranno le case delle future matricole e delle loro famiglie. L’Università Cattolica, con permesso, sarà ben lieta di entrarvi, per offrire le stesse possibilità che i nostri Open Day hanno sempre garantito a chi vi ha partecipato.

Sono dunque lieto di segnalarLe che, dal 18 al 30 maggio, si terrà l’Open Week online: ogni giorno di questo periodo sarà dedicato alla presentazione di una delle nostre 12 Facoltà, come da calendario disponibile qui. Gli studenti potranno, inoltre: raggiungere aule virtuali per incontri informativi, in diretta, su criteri di ammissione, contributi universitari e agevolazioni economiche; incontrare e ascoltare i Tutor di gruppo e gli attuali studenti delle Facoltà; assistere alle sessioni sui servizi dell’Ateneo: UCSC International, EDUCatt (Ente per il diritto allo studio dell'Università Cattolica), il Selda (Centro linguistico d’Ateneo), il Centro pastorale, i Servizi per l’integrazione degli studenti con disabilità e DSA, lo Stage and placement.
Le dirette streaming saranno raggiungibili tramite la pagina dedicata sul nostro sito dove può trovare anche il programma dell'iniziativa e il link tramite il quale gli studenti si potranno registrare.

Se lo desidera, seguendo le istruzioni allegate alla presente, potrà essere attivato il cross-posting direttamente sui canali social della scuola e ospitare, per tutto il periodo dell’Open Week, il flusso delle dirette in maniera nativa sulle Vostre pagine, offrendo così agli studenti un servizio aggiuntivo, in maniera semplice e diretta.

RingraziandoLa dell’attenzione e, con l’auspicio che questa iniziativa incontri le esigenze di orientamento dei Suoi studenti, Le porgo i miei più cordiali saluti.

Michele Faldi
Direttore Offerta formativa, Promozione, Orientamento e Tutorato
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